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METODOLOGIE VÝZKUMU

VÝZKUMNÝ NÁSTROJ

Strukturovaný dotazník o délce cca 5 minut.

METODA SBĚRU DAT

Jednotlivé výzkumy byly realizovány prostřednictvím Ipsos online panelu Populace.cz 

(metodou CASI = Computer-Assisted Self-Interviewing).

CÍL VÝZKUMU

Cílem výzkumu bylo zjistit aktuální 

názory a postoje populace  České a 

Slovenské republiky v souvislosti s 

rozšířením koronaviru.

TERMÍN SBĚRU

DAT

Sběr dat se uskutečnil

V ČR od 14h 12.3. 2020 do 20h 
15.3.2020

V SR od 14h 12.3. 2020 do 23h
15.3.2010

VZOREK

Reprezentativní vzorek české a 

slovenské populace 18+

ČR n=1094

SR n=1052
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BUDE MÍT ROZŠÍŘENÍ KORONAVIRU VLIV NA FINANČNÍ TRHY A GLOBÁLNÍ 
EKONOMIKU? 

Q1. Do jaké míry souhlasíte s následujícím výrokem: Světové rozšíření koronaviru bude mít dopad na finanční trhy a globální ekonomiku.
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Zdroj: Ipsos, 12.3. – 15.3.2020Top2Box=sloučení odpovědí “rozhodně souhlasím“ a „spíše souhlasím“

Hodnoty uvedeny v % 

V ČR častěji souhlasí:

Lidé s vysokoškolským

vzděláním

Lidé, kteří žijí ve velkých

městech nad 100 tis. 

obyvatel

V SK častěji souhlasí:

93 94

Rozhodně souhlasí lidé ve věku 30 až

39 let

Spíše souhlasí lidé nad 65 let
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PŘEDSTAVUJE KORONAVIRUS HROZBU PRO SVĚT? 

Q3. Do jaké míry si myslíte, že koronavirus představuje hrozbu pro svět?

Top3Box=sloučení odpovědí “vysoká hrozba“ a „spíše vysoká hrozba“ a „středně mírná hrozba“
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Zdroj: Ipsos, 12.3. – 15.3.2020

Hodnoty uvedeny v % 

89 90 V ČR :

V SK:

Jako vysokou hrozbu ho vnímají spíše

starší lidé nad 50 let

Jako vysokou hrozbu ho vnímají lidé 

starší 65 let
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CÍTÍ SE LIDÉ BÝT OSOBNĚ OHROŽENI KORONAVIREM?

Q2. Do jaké míry se vy osobně cítíte být ohrožen/a koronavirem?

Top3Box=sloučení odpovědí “cítím se velmi ohrožena“ a „cítím se spíše ohrožen/a“ a „mírně se cítím ohrožen/a“
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Hodnoty uvedeny v % 

73 78

Zdroj: Ipsos, 12.3. – 15.3.2020

V ČR se častěji cítí osobně 

ohroženi:

V SK se cítí méně ohroženi:

Lidé v Praze

Mladí lidé ve věku 18 až 29 let
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JAK DLOUHO BUDE TRVAT, NEŽ SE PODAŘÍ DOSTAT VIRUS POD KONTROLU?

Q4. Jak dlouho si myslíte, že bude trvat než se podaří virus dostat pod kontrolu?

Top2Box=sloučení odpovědí “více jak 6 měsíců“ a „během několika měsíců“
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Hodnoty uvedeny v % 

71 64

Zdroj: Ipsos, 12.3. – 15.3.2020

V ČR:

V SK:

Jsou optimističtější lidé ve věku 18 až

29 let (přiklání se k několika týdnům)

Pesimističtější jsou častěji muži a lidé

nad 50 let (přiklání se k více než 6 měsícům)

Pesimističtější jsou obecně spíše 

lidé v Bratislavě
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JAK HODNOTÍ ČEŠI OPATŘENÍ ČESKÉ VLÁDY?

Q5. Jak hodnotíte postupy a opatření České vlády v souvislosti s koronavirem? (např. uzavírání základních, středních a vysokých škol, rušení kulturních 

akcí, uzavření hranic pro cizince z rizikových oblastí, omezení shromažďování nad 30 lidí apod.)
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Postupy a opatření vlády jsou potřebná
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Postupy a opatření vlády jsou zbytečná
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91 %

91 % Čechů hodnotí opatření vlády 

jako potřebná

Top2Box=sloučení odpovědí “jsou potřebná“ a „spíše potřebná“

Častěji hodnotí opatření jako

potřebná:

Zdroj: Ipsos, 12.3. – 15.3.2020

Ženy 

Starší lidé nad 50 let
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ŘÍDÍ SE ČEŠI DOPORUČENÝMI PRAVIDLY?

Q6. Řídíte se vy osobně doporučenými pravidly v souvislosti s prevencí a ochranou vůči koronaviru? Např. vyhýbáte se místům s vyšší koncentrací lidí, 

dodržujete zvýšenou hygienu, vyhýbáte se osobnímu kontaktu se staršími lidmi či lidmi s malými dětmi apod.

64%

28%

5%
1%

2%

Ano, pravidla plně respektuji Ano, ale respektuji jen některá

Spíše pravidla nerespektuji Pravidla vůbec nerespektuji

Nevím, nedokáži říci

Top2Box

93 %

93 % Čechů deklaruje, že ANO

Top2Box=sloučení odpovědí “Ano, pravidla plně respektuji“ a „Ano, ale respektuji jen některá“ Zdroj: Ipsos, 12.3. – 15.3.2020

Častěji plně respektují pravidla:

Lidé ve věku 50 až 65 let a lidé 

starší ve věku 65+

Jen některá pravidla častěji 

respektují:

Mladí lidé ve věku 18 až 29 let
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JAKÉ KROKY JIŽ V SOUVISLOSTI S KORONAVIREM ČEŠI PODNIKLI?

Q7. Jaké z následujících kroků jste vy osobně v souvislosti s koronavirem podnikl/a?
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44%
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70%
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Nosím respirační roušku

Nakoupil/a jsem zásobu drogistického zboží

Nakoupil/a jsem zásobu léků

Pracuji z domova (využívám home office)

Nakoupil/a jsem zásobu trvanlivých potravin

Omezuji styk s kamarády/rodinou/známými

Zrušil/a jsem cesty do zahraničí

Používám pravidelně dezinfekční prostředky

Omezuji využívání MHD

Omezuji návštěvy restaurací/barů/kaváren

Vyhýbám se místům s vyšší koncentrací lidí

Pravidelně si myji ruce

Zdroj: Ipsos, 12.3. – 15.3.2020

Častěji:

Využívají home office: mladí lidé ve

věku 18 až 29 let

Pravidelně se myjí ruce: lidé 65+

Vyhýbají se místům s vyšší koncentrací

lidí: lidé 65+ a ženy

Zrušili cesty do zahraničí: lidé s VŠ

vzděláním

Omezují styk s kamarády/rodinou/

známými: lidé v Praze, ve velkých

městech nad 100 tis. obyvatel a lidé

s VŠ vzděláním

Jiné 5 %



Ipsos je výzkumnou technologickou a konzultační společností. Spolupracuje s pobočkami sítě Ipsos 

v 90 zemích. Z Prahy řídí projekty po celém světě, sídlí zde Ipsos Mystery Shopping Global Support Centre a vedení Ipsos Central Europe Cluster (ČR, SR, Maďarsko, 

Rakousko). Ipsos disponuje moderním technickým zázemím pro sběr a zpracování dat a využívá know-how divizí specializovaných na výzkumy značky a komunikace, 

mapování trhu a segmentaci, zákaznickou zkušenost a kvalitativní výzkum. Ipsos je členem organizací ESOMAR, MSPA, SIMAR a řídí se jejich etickými principy a 

metodickými pravidly. Dlouhodobě se věnuje tématům CSR a udržitelného rozvoje. 
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KONTAKTY

PR Manager

marketa.kneblikova@ipsos.com

+420 724 601 242

MARKÉTA KNEBLÍKOVÁ
External Affairs Director

tomas.macku@ipsos.com

+420 774 646 799

TOMÁŠ MACKŮ


